

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
ВЫСШАЯ ЛИГА



«ЛУЧ» (Владивосток) —
«СПАРТАК» (Москва)

0
3



16 июня 1993 года

ВЛАДИВОСТОК

Стадион «Динамо»

ОБДУМАТЬ ВСЁ ... И РАЗБОГАТЕТЬ ИГРАЮЧИ!

Предлагает вам известная российско-ирландская букмекерская фирма
«ПЛЮС-МИНУС & CASHMANS»

Мы принимаем ставки и готовы заключить с вами пари:
— о том, какая команда победит в состязаниях;
— чем закончится очередной тираж «Спортлото».

Чемпионат России по футболу. 15 тур.

16.06. «Луч» — «Спартак» М.
43/10 24/10 14/10

«Локомотив» М. — «Локомотив» НН.
15/10 23/10 38/10

17.06. «Океан» — «Динамо» М.
28/10 21/10 18/10

ЦСКА — «Асмарал»
11/10 32/10 75/10

«Динамо» Ст. — «Камаз»
14/10 24/10 43/10

«Ростсельмаш» — «Уралмаш»
15/10 23/10 38/10

«Жемчужина» — «Спартак» Вл.
18/10 21/10 28/10

«Ротор» — «Кр. Советов»
10,5/10 35/10 100/10

«Текстильщик» — «Торпедо»
16/10 22/10 34/10

Первая цифра после матча означает коэффициент вашего выигрыша в случае, если вы ставили на победу команды, указанной первой; вторая цифра — если вы ставили на ничью; третья — если на победу второй команды.

Например: в случае победы «Луча» над «Спартаком» на каждые поставленные на этот результат 1000 руб. вы получите 4300 руб.

Сделать ставки, получить выигрыши, а также дополнительную информацию вы можете в кинотеатрах «Океан», «Москва», «Искра», «Владивосток» ежедневно с 10.30 до 19.00, а также — в дни домашних игр «Луча» — у касс южной трибуны стадиона «Динамо».

НЕ ТОЛЬКО ИСТИНА, НО И БОГАТСТВО РОЖДАЕТСЯ В СПОРТЕ

В букмекерской конторе
«ПЛЮС-МИНУС & CASHMANS»
и больше нигде:

- свой выигрыш вы знаете заранее;
- выплата выигрышей сразу по окончании события;
- сумма выигрыша зависит только лишь от размера ставки.

ДОНАХЧАТ И ДОЗИНАМОЧ ИДИАМОЧ ВИТОУ Наши гости

«СПАРТАК» (МОСКВА)

Сегодня экзаменовать дебютантов высшей лиги — владивостокцев — будет не просто один из ведущих клубов страны, не просто один из лидеров нынешнего российского первенства, а, пожалуй, одна из сильнейших на сегодняшний день команд Европы, да, наверное, и всего мира. Высочайший авторитет своей спартаковцы заработали не только благодаря успешной игре в минувшем розыгрыше Кубка обладателей кубков, он складывался и множился годами. Всюдомим, сколько раз, «Спартак» оставляя за своей спиной в розыгрыше еврокубков самые титулованные и знаменитые клубы: «Реал», «Наполи», «Брюгге», «Атлетико», «Арсенал», «Ливерпуль», «Аston Villa», «Фейеноорд»... Да и делегировал в различные европейские команды московский клуб не так уж и мало футболистов. Вот только самые известные из «трансферов»: И. Шалимов («Фоджа», «Интер»), А. Мостовой и В. Кульков («Бенфика»), Р. Дасаев («Севилья»), В. Шмаров («Карлсруэ»), В. Хаджитуллин («Тулус»), А. Мох («Эспаньол»), С. Шавло («Рапид»).

На внутреннем же «фронт» «Спартаку» сейчас и вовсе нет равных. Причем это касается и титулов команды. Судите сами: «Спартак» 12 раз выигрывал звание чемпиона СССР, столько же раз становился вторым призером и девять раз — третьим, десять раз побеждал в споре за Кубок СССР (СНГ), а в прошлом сезоне более, чем уверенно первенствовал в чемпионате России. Спартаковцам теперь навечно принадлежит и ряд всесоюзных рекордов: за всю историю чемпионатов СССР на их счету больше всего одержанных побед (722) и забитых мячей (2483). Интересно, что по этим показателям команда лидирует и в российском чемпионате — а это лучшая характеристика атакующей направленности в игре спартаковцев.

Пожалуй, именно благодаря своей постоянной, неизменной верности атаке «Спартак» заслужил признание миллионов болельщиков в стране (да и за ее пределами) и является, без сомнения, самой популярной командой России. Сегодня на «Динамо» тоже будут болеть за «Спартак» — и не только потому, что наверняка вместе с командой доберутся до Владивостока самые преданные спартаковские фанаты. Сегодня тысячам владивостокских поклонников столичного клуба придется сделать нелегкий выбор — хотя бы на полтора часа — между «Лучом» и «Спартаком». Кто думал еще пару лет назад о возможности такого выбора?

«СПАРТАК» — 93

По сравнению с составом, принесшим в прошлом году «Спартаку» победу в российском первенстве, изменения в составе в межсезонье произошли более, чем незначительные.

Ушли: О. Кужлев, А. Татаркин, М. Русаев (все — в малоизвестные зарубежные клубы) — футболисты отнюдь не задававшие тон в игре команды.

Пришли: Ю. Никифоров и И. Цымбаларь (из «Черноморца»), А. Бондарь («Терек»), А. Гашкин («Знамя труда» Орехово-Зуево), а также целая группа молодых воспитанников футбольной школы.

Накануне сезона москвичи выиграли несколько турниров, в том числе соревнования чемпионов республик бывшего СССР, а также мини-футбольные — в Австрии и Германии.

Сезон открыл матчами на Кубок кубков, где в 1/4 финала дважды перенес на «Фейеноорд», а в чемпионате России стартовал с поражения в Ростове-на-Дону от «Ростсельмаша». Из розыгрыша Кубка кубков москвичей выбыл в полуфинале «Антверпен», а из Кубка России спартаковцы выбыли самостоятельно, отказавшись осенью прошлого года ехать на матч 1/16 финала в Грозный.

«ЛУЧ» ПРОТИВ КОМАНДЫ РОМАНЦЕВА И ТАРХАНОВА — ...ЭТО МЫ УЖЕ ПРОХОДИЛИ

Обычно в программах, которые готовятся к матчам, принято рассказывать о том, как складывалась история взаимоотношения играющих в этот день команд прежде: кто больше выиграл, забил, лучше играл дома или в гостях, в чемпионатах или на кубок. Казалось бы, в сегодняшнем случае программа подобного раздела должна лишиться автоматически, так как «Луч» со «Спартаком» московским никогда прежде не встречался (да и, скажем прямо, не мечтал об этом — какая бездна пролегала совсем недавно между двумя клубами). Но покопавшись в архивах мы обнаружили, что есть все-таки, что рассказать болельщикам о старых счетах нынешних лучовцев и спартаковцев.

Несомненно, что многое в сегодняшнем споре команд определит умение тренеров правильно настроить и подготовить своих подопечных, многое определит тренерский опыт. Так вот, оказывается, что именно в этой категории — в опыте тренеров соперничающих нынче «Луча» и «Спартака» — у владивостокцев есть некоторое преимущество. А завоевано оно было довольно давно, когда имена сегодняшних наставников «Спартака» ничего не говорили не то что европейским, но даже столичным болельщикам.

Заглянем в столь памятный владивостокцам 1975 год. 2 августа, стадион «Динамо», первый матч второго круга чемпионата СССР среди команд пятой зоны второй лиги — «Луч» принимает красноярский «Автомобилист». У гостей выделяются грамотно играющий защитник О. Романцев и активный форвард А. Тарханов. Именно Тарханову удается открыть счет — на 21-й минуте красноярцы повели 1:0. Во втором тайме хозяевам удается-таки воплотить свой территориальный и игровой перевес в нечто более реальное — на 65-й минуте С. Бондаренко, а на 81-й — Ю. Ковальский дважды поражают ворота сибиряков. «Луч» побеждает 2:1. А теперь состав «Луча»: И. Николаев, А. Мухин, В. Акимов, С. Бондаренко, И. Саенко, Ю. Ялынин, В. Стародумов, А. Макаренко, Ю. Ковальский, Н. Лихин, В. Лукьянов (на замены выходили Н. Каменский, А. Тоболин и Ю. Мартышкин; кстати, для двоих последних это был дебют в составе владивостокской команды). Как видите, и с той, и с другой стороны в матче принимали участие по два человека из нынешних тренерских штабов «Луча» (Саенко, Лукьянов) и «Спартака» (Романцев, Тарханов). Так что, тренерский счет пока в пользу «Луча». Как изменят его сегодня — 18 лет спустя — руководимые ими команды?

Кстати говоря, и у находкинского «Океана» благодаря С. Бондаренко тоже есть, получается, своя история взаимоотношений со «Спартаком» — отнюдь не печальная.

ТОННОГО в УЧИЛИЩЕ

ДНАМОМ КОМСОМОЛОМ

(600) ПОДОБНОМУ «ЛУЧУ»

Это интересно

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

Еще два-три года назад подобный публикуемому ниже материал скорее всего был бы назван «Наши в высшей лиге» или что-то в том же духе. Но времена катастрофически — итак счастливо для приморского футбола — меняются и теперь в высшей лиге «наших» считать приходится уже не по пальцам, а по командам. Тем не менее заслуги первопроходцев — сибиряков и дальневосточников, пробившихся в свое время в элиту советского футбола, вряд ли умолимы. О них и пойдет наше повествование. Поскольку соперник сегодня у «Луча» московский «Спартак», то и начнем, естественно, с тех, кто из наших земляков и соседей по региону удостоился чести выходить на поле в футбольке этого прославленного клуба.

1. Всеволод Бобров — воспитанник омского футбола, в 1953 г. провел за «Спартак» 4 матча и забил в них 3 гола. В 1945—49 гг. играл за ЦДКА, в 1950—52 гг. за ВВС.
2. Михаил Перевалов — пришел в «Спартак» из хабаровского ОДО и сыграл за москвичей 5 игр в 1954 г. В последующие пять лет этот защитник выступал за ЦСКА МО.
3. Борис Разинский — в большой футбол пришел из новосибирского футбола, играл за ЦСКА (1954—61), «Динамо» Киев (1962), СКА Одесса (1966), «Арарат» (1970). В «Спартаке» этот вратарь сыграл 4 матча в 1961 г.
4. Вадим Иванов — воспитанник красноярского «Локомотива», за «Спартак» отыграл три сезона (1969—71) — 75 матчей, 2 гола. В 1962—68 гг. выступал в московском «Динамо», а в 1972—73 гг. — в «Днепре». Защитник.
5. Георгий Князев — из Красноярска этот нападающий перешел в «Спартак» в 1969 г. и за два сезона в 14 матчах забил 1 гол.
6. Валерий Гладилин — еще один воспитанник красноярского футбола. За москвичей этот нападающий играл в 1974—78, 83—84 гг. (143 матча, 21 гол). Кроме того, играл за «Кайрат» в 1979—82 гг.
7. Олег Романцев — в «Спартаке» с осени 1976 г. По 1983 г. этот защитник сыграл в высшей лиге за москвичей 165 игр и забил 6 мячей. Также начинал играть в Красноярске.
8. Александр Калашников — пришел в «Спартак» из новосибирского «Чкаловца» в 1978 г. и за 5 лет в 80 матчах забил 17 голов. Нападающий.
9. Владимир Никонов — также из «Чкаловца», за москвичей в 1979—80 и 1982 гг. сыграл 25 матчей и провел 5 мячей. В 1981 г. этот форвард выступал за ЦСКА, а в 1986 г. — за «Кайрат».
10. Олег Кужлев — за «Спартак» этот воспитанник красноярского футбола выступал в 1983—88 и 1992 гг. (44 игры, 1 гол). В 1989 г. форвард играл за московский «Локомотив».
11. Сергей Волгин — полузащитник, начинал в «Чкаловце», за «Спартак» играл в 1986 г., когда забил 1 гол в 9 матчах. В 1980—1981 и 1984—88 гг. играл в «Кайрате», в 1991 г. — в запорожском «Металлурге».
12. Олег Имреков — начинал в тюменском «Геологе», затем играл в омском «Иртыше». Играл за «Спартак» в 1990—91 гг. (6 матчей). Кроме того, этот полузащитник выступал в 1984 г. за ЦСКА и в 1988—89 гг. за «Черноморец».
13. Владимир Бакшеев — полузащитник, начинал в Красноярске. В «Спартак» приглашен в прошлом году, сыграл 1 матч.

Болельщику в блокнот

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЛУЧ»

Андрей Викторович (1963)
Евгений Калинин (1955)

Андрей Федякин (1959)
Виктор Иванов (1960)
Александр Гончаренко (1959)
Андрей Баранов (1962)
Константин Емельянов (1970)
Валерий Лебедев (1969)
Игорь Белов (1954)
Игорь Перминов (1975)

Валерий Богданов (1966)
Дмитрий Игнатенко (1969)
Олег Скоркин (1961)
Михаил Русляков (1972)
Юрий Ходоронок (1965)
Константин Прилуц (1969)

Наиль Галимов (1966)
Марат Мулашев (1968)
Анатолий Чеканов (1960)
Денис Коберский (1974)
Максим Дубовик (1973)

Главный тренер —
Александр Владимирович Ивченко

Тренеры —
Игорь Георгиевич Саенко,
Владимир Яковлевич Сопеску

Начальник команды —
Виталий Мирославович Коберский
Президент клуба —
Николай Яковлевич Крашенинников

СУДЬИ МАТЧА

Главный судья _____

Судьи на линиях _____

ИНСПЕКТОР МАТЧА _____

ГОЛЫ

НАКАЗАНИЯ

Предупреждения _____

Удаления _____

Следующий матч на нашем стадионе состоится в понедельник 21 июня. «Луч» будет принимать команду «Динамо» (Москва).

Программа подготовлена пресс-центром стадиона «Динамо» (автор-составитель С. Матлин).

«СПАРТАК»

Вратари

Станислав Черчесов (1963)
Гинтарас Ставче (1969)

Защитники

Дмитрий Хлестов (1971)
Андрей Иванов (1967)
Андрей Чернышов (1968)
Юрий Никифоров (1970)
Александр Бондарь (1967)
Рамиз Мамедов (1972)
Дмитрий Ананко (1973)
Сергей Чудин (1973)

Полузаштитники

Валерий Карпин (1969)
Виктор Онопко (1969)
Дмитрий Попов (1967)
Андрей Пятницкий (1967)
Игорь Ледяхов (1968)
Илья Цымбаларь (1969)
Андрей Гашкин (1970)
Федор Черенков (1959)
Владимир Бакшеев (1970)

Нападающие

Владимир Бесчастных (1974)
Дмитрий Радченко (1970)
Николай Писарев (1968)
Андрей Тихонов (1970)
Сергей Крестов (1972)
Михаил Бесчастных (1974)

Главный тренер —
Олег Иванович Романцев

Тренеры —
Александр Федорович Тарханов,
Виктор Евгеньевич Зернов
Начальник команды —
Николай Петрович Старостин
Президент клуба —
Юрий Александрович Шляпин

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ДИАЛОГ — НАХОДКА»

СЕГОДНЯ ЭТО:

ФИРМА «ДИАСОФТ» — дистрибуция внешнего программного продукта на основе дилерских соглашений, реализация и сервисное обслуживание вычислительной техники, разработка собственного программного обеспечения, обучение программистов технического персонала и пользователей.

ФИРМА «ДИАМИИЛ» — сервисное обслуживание в области общественного питания, обслуживание выездных мероприятий (пикники, деловые встречи, фуршеты). Располагает сетью небольших кафе и баров.

КОММЕРЧЕСКИЙ ЦЕНТР — коммерческие операции с материальными ресурсами, транспортно-экспедиционное обслуживание.

ОТДЕЛ СБЫТА И КОНСИГНАЦИИ — фьючерные сделки в отношении товаров промышленной и бытовой электроники, оргтехники, продажа аппаратуры на условиях консигнаций, брокерские услуги.

МИКРО-ГОСТИНИЦА «ДИАЛОГ — НАХОДКА» — гостиничные услуги для советских и иностранных граждан.

ОТДЕЛ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОГРАММ — организация экспертизы оценки проектов, выработка схем реализации проекта в общем виде, комплекс мероприятий по определению участков инновационной деятельности, поиск партнеров для реализации проектов, осуществление контрактов между партнерами.

ФИРМА «ДИАЛОГ — ВОСТОК» — перевозка грузов собственным морским транспортом.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
САХАЛИНСКОЕ (г. Южно-Сахалинск) — заготовка и первичная переработка леса, организация доставки древесины к морским портам.

ВЛАДИВОСТОКСКОЕ — производство, реализация и сервисное обслуживание программного продукта, разработка и внедрение новых технологий в области легкой промышленности.

РЕАЛИЗУЕМЫЕ ПРОГРАММЫ
МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ ТЕХНИКИ ФИРМЫ «SONY» — гарантийное и послегарантийное обслуживание аппаратуры.

ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС — организация выставок широкого профиля.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ МАГАЗИНЫ — производство и реализация изделий народных промыслов.

ПРОЕКТЫ
ТРАНСПОРТНО-СКЛАДСКОЙ КОМПЛЕКС.
ТЕХНОПОЛИС — комплекс производственных помещений.
БИЗНЕС-ЦЕНТР — бизнес-клуб, сдача в наем офисных помещений, сервисное обслуживание.

ФИРМЫ:
«Диасофт» тел. 2-28-94
«Диамиил» тел. 4-67-52
Коммерческий центр тел. 5-94-35
Отдел сбыта и консигнаций тел. 5-75-78

Представительства:
Владивосток (22) 25-08-53
Южно-Сахалинск (42422) 3-90-47

АДРЕС: 692900, Приморский край, г. Находка, ул. Черняховского, 8. Факс (42366) 5-75-78.